

**III spotkanie z mieszkańcami ulic :
Czaremchowej, Przylesie, Prząśniczek.
Sala Konferencyjna Oczyszczalni Ścieków „Czajka”
09 grudnia 2009 r.**

Spotkanie poprowadziła Pani Elżbieta Olędzka-Koprowska, mediator współpracujący z MPWiK S.A.

W Spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele inwestora – MPWiK S.A.:

1. Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK S.A.
2. Leszek Drogosz – Członek Rady Nadzorczej MPWiK S.A.
3. Antoni Wiktorowicz – Dyrektor Jednostki Realizującej Projekt.
4. Artur Chrostowski – Zastępca Dyrektora Jednostki Realizującej Projekt.
5. Ewa Lewandowska – Kierownik Działu Technicznego ds. Inwestycji Bezwykopowych.
6. Magdalena Chmielewska – Zastępca Dyrektora Biura Inwestycji.
7. Ewa Jadczyk – Kierownik Działu Dokumentacji i Przygotowania Inwestycji.
8. Bogusława Skalska – kierownik Działu Promocji.

Wykonawców inwestycji reprezentowali:

1. Piotr Gładki – Dyrektor Centrum Realizacji Specjalistycznych Hydrobudowy 9 S.A.
2. Andrzej Gajda – Dyrektor Działu Budownictwa Specjalistycznego Warbud S.A.
3. Mariusz Mariański – kierownik budowy odpowiedzialny na rozbudowę i modernizację O.Ś. „Czajka” reprezentujący Warbud S.A.

Władze samorządowe Dzielnicy Białołęka reprezentowali:

Zastępca Burmistrza Dzielnicy Białołęka – Piotr Smoczyński.

Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy – Jerzy Smoczyński.

Radny Rady Dzielnicy – Krzysztof Pelc

Radny Rady Dzielnicy – Wojciech Tumas.

W spotkaniu uczestniczył również inżynier kontraktu dla I Etapu budowy kolektora przesyłowego, Pan Janusz Konieczny reprezentujący firmę Egis Poland Sp. z o.o. oraz przedstawiciele biur Urzędu Miasta st. Warszawy i służb miejskich.

W spotkaniu uczestniczyli członkowie Komitetu Obrony Mieszkańców przed uciążliwościami budowy oczyszczalni „Czajka” wraz z przewodniczącym Panem Andrzejem Świtalskim.

Na spotkanie przybyło ok. 50 mieszkańców ulic: Czeremchowej, Przylesie, Prząśniczek (lista w załączeniu).

Agenda spotkania obejmowała:

1. Przedstawienie informacji na temat zasad organizacji ruchu w związku z korzystaniem z drogi technicznej oraz wymogów formalnych z tym związanych.
2. Przedstawienie informacji na temat realizacji porozumienia zawartego przez MPWiK a Dzielnicą Białoleka w czerwcu 2007 roku.
3. Przedstawienie informacji na temat uciążliwości związanych z ograniczonym dostępem do wody.
4. Przedstawienie informacji eksperta dotyczącej wizji lokalnej w związku ze zgłoszeniami o szkodach na terenach posesji przy ul. Czeremchowej i okolicy.
5. Pytania uczestników spotkania dotyczące przedstawionych informacji.
6. Informacje dotyczące kontaktów z mieszkańcami w związku z prowadzonymi inwestycjami.
7. Ustalenia końcowe i zakończenie spotkania.

Spotkanie rozpoczęła Pani Elżbieta Olędzka-Koprowska, która powitała wszystkich przybyłych i przedstawiła osoby reprezentujące poszczególne strony: wykonawców inwestycji, inwestora, Komitet Obrony Mieszkańców przed uciążliwościami budowy oczyszczalni „Czajka” oraz władze samorządowe Dzielnic Białoleka.

W imieniu władz Białoleki wszystkich przybyłych przywitał Zastępca Burmistrza Dzielnic Białoleka Piotr Smoczyński.

Pierwszy punkt dyskusji poświęcony był problemom związanym ze wzmożonym ruchem ciężkiego sprzętu, w sąsiedztwie O.Ś. „Czajka”. Kierownik budowy O.Ś. „Czajka” Pan Mariusz Mariański przedstawił problemy związane z niestosowaniem się dostawców i kooperantów Warbudu do zmienionych zasad ruchu drogowego. Mimo wybudowania drogi technicznej na potrzeby inwestycji, wciąż występują problemy z wyegzekwowaniem korzystania z niej przez kierowców. Warbud jako wykonawca inwestycji nie jest w stanie zmusić kierowców dostarczających materiały i wyposażenie dla oczyszczalni do korzystania z drogi technicznej. Takie narzędzia posiadają określone służby miejskie i policja. Zasugerował, że być może problem uda się rozwiązać przez zmianę organizacji ruchu wokół placu budowy, poprzez zmianę oznakowania i konsekwentne egzekwowanie nowych przepisów.

Przedstawiciel ZDM-u Pani Marzena Grochowska – nie potwierdziła tej informacji, dodała jednak, że być może takie pismo wpłynęło do wydziału zajmującego się organizacją ruchu.

Pan Piotr Smoczyński – Zastępca Burmistrza Dzielnicy Białołęka poinformował, że na prośbę Warbudu Urząd Dzielnicy Białołęka zwrócił się do ZDM-u z prośbą o zmianę organizacji ruchu w bezpośrednim sąsiedztwie O.Ś. „Czajka”.

Przedstawiciel Biura Komunikacji i Drogownictwa Janusz Galas stwierdził, że projekt organizacji ruchu może sporządzić wykonawca lub inwestor a ZDM może go sprawdzić, zatwierdzić i wdrożyć do realizacji.

Radny Rady Dzielnicy Pan Wojciech Tumas poinformował, że już 5 października br. został przygotowany projekt zmiany organizacji ruchu obejmujący m.in. ul. Przylesie. Projekt został złożony w Urzędzie Dzielnicy Białołęka a następnie po ok. 10 dniach przesłany do ZDM-u. Od momentu przesłania projektu do ZDM-u sprawa ucichła. Radny dodał, że w połowie listopada przesłał do ZDM-u pismo do Dyrektora ZDM-u Pani Grażyny Lendzion z pytaniem co dzieje się ze złożonym projektem ale do tej pory odpowiedzi nie uzyskał.

Mieszkańcy wyrazili swoje zaniepokojenie problemami, które mogą pojawić się w przyszłości w związku z bieżącym funkcjonowaniem oczyszczalni i spalarni.

Drugi punkt spotkania dotyczył inwestycji realizowanych i planowanych do realizacji w najbliższym czasie na terenie Dzielnicy Białołęka. Przedstawiciel Biura Inwestycji MPWiK Pani Ewa Jadczyk przygotowała informację poświęconą inwestycjom MPWiK, które będą realizowane na terenie Dzielnicy Białołęka. Większość z mieszkańców zebranych na sali nie była zainteresowana wysłuchaniem tej informacji, w związku z czym prowadząca spotkanie Pani Elżbieta Olędzka-Koprowska zaproponowała przejście do kolejnego punktu programu.

Informację o problemach związanych z brakiem wody na posesjach znajdujących się w sąsiedztwie realizowanych inwestycji tj. budowy O.Ś. „Czajka” i budowy kolektora przesyłowego, przedstawił Pan Mariusz Mariański kierownik budowy O.Ś. „Czajka”. Potwierdził, że na terenie budowy O.Ś. „Czajka” prowadzone były prace odwodnieniowe, ale miało to miejsce na przełomie maja i czerwca br. Tego typu prace mogły mieć wpływ na obniżenie lustra wody. Zapewnił, że wszystkie zgłoszenia okolicznych mieszkańców, dotyczące problemów z brakiem wody w przydomowych studniach były weryfikowane, a w razie potrzeby wykonywano nowe odwierty na koszt Warbudu S.A. Poinformował, że było ponad sto zgłoszeń i ponad 80 różnego rodzaju interwencji. Dwadzieścia zgłoszeń uznano za bezzasadne z uwagi na położenie posesji poza lejem depresji. Podkreślił, że obniżenie lustra wody miało charakter czasowy.

Pan Piotr Smoczyński – Zastępca Burmistrza Dzielnicy Białołęka, zwrócił uwagę na fatalną jakość wody w nowych odwiertach jak również problemy z obniżeniem poziomu wód gruntowych na posesjach położonych w bezpośrednim sąsiedztwie budowy kolektora przesyłowego.

Przedstawiciel Hydrobudowy 9 S.A. dyrektor Piotr Gładki zapewnił, że w skutek prowadzonych prac przy budowie kolektora przesyłowego niemożliwe jest zaburzenie

stosunków wodnych na tym terenie i obniżenie poziomu wód gruntowych. Zwrócił uwagę, że prowadzone prace są na bieżąco monitorowane, a wyniki prowadzonych badań nie wskazują żadnych anomalii. Prowadzone prace mają minimalny wpływ na środowisko naturalne. Dyrektor Gładki poinformował, że jest w stałym kontakcie z Przewodniczącym Komitetu Obrony Mieszkańców przed uciążliwościami budowy oczyszczalni „Czajka”, a wszystkie dokumenty zostały przekazane do Urzędu Dzielnicy Białołęka, celem udostępnienia mieszkańcom. Cała dokumentacja jest do wglądu Pana Andrzeja Świtalskiego reprezentującego komitet obrony mieszkańców. Poinformował, że Hydrobudowa 9 S.A. otrzymała 17 zgłoszeń dotyczących braku wody i 4 dotyczące uszkodzeń budynków. Raporty sporządzone na podstawie otrzymanych zgłoszeń o braku wody, wskazują że problemy pojawiły się na wiosnę br. natomiast budowa kolektora przesyłowego ruszyła we wrześniu. Ekspertyzy stanu technicznego budynków wykonane przez Instytut Techniki Budowlanej wykazały, że pęknięcia powstały wcześniej i nie są związane z pracami prowadzonymi przez Hydrobudowę 9 S.A. Dyrektor Gładki zwrócił uwagę, że każdy, kto nie zgadza się z przedstawioną opinią biegłych może zlecić opracowanie dodatkowej ekspertyzy na własny koszt. Podsumowując tą część spotkania Pani Elżbieta Olędzka-Koprowska zaproponowała przejście do kolejnego punktu programu.

Dyskusję otworzył Radny Rady Dzielnicy Pan Krzysztof Pełc, który poprosił o przedstawienie, w bardzo krótkiej formie, informacji o inwestycjach w MPWiK, które są i będą realizowane w Dzielnicy Białołęka w najbliższych latach. Zwrócił się również z prośbą o poinformowanie, na jakim etapie jest obecnie realizacja porozumienia podpisanego przez MPWiK z władzami Dzielnicy Białołęka w 2006 roku. Krótką prezentację nt. planowanych i realizowanych inwestycji przedstawiła Pani Ewa Jadczak pracownik Biura Inwestycji MPWiK.

Pytania mieszkańców dotyczyły przede wszystkim powodów przewlekłości procesu inwestycyjnego i stanu zaawansowania prac objętych porozumieniem z 2006 roku.

Pani Ewa Jadczak omówiła przebieg procesu inwestycyjnego i problemy występujące na poszczególnych etapach realizacji inwestycji. Zaznaczyła, że realizacja inwestycji odbywa się etapami, rozpoczyna się od budowy obiektów kluczowych (pompowni i głównych magistral) poprzez sieć kanalizacyjną po przyłącza. Pani Jadczak przedstawiła najważniejsze zadania realizowane w sąsiedztwie O.Ś. „Czajka” oraz stopień zaawansowania prac. Zobowiązała się również do przekazania przygotowanej przez siebie prezentacji do Urzędu Dzielnicy Białołęka w celu udostępnienia zainteresowanym mieszkańcom oraz do zamieszczenia jej na stronie internetowej MPWiK.

Pan Piotr Smoczyński – Zastępca Burmistrza Dzielnicy Białołęka, zwrócił uwagę, że Wieloletni Plan Inwestycyjny MPWiK przewiduje na 2010 rok jedynie 3,5 mln PLN na inwestycje w Dzielnicy Białołęka. Stwierdził, że jest to bardzo niski poziom w porównaniu do kwot zapisanych w porozumieniu z 2006 roku, które opiewało na 135 mln PLN. Jego

zdaniem Białołęka powinna być traktowana priorytetowo ze względu na usytuowanie na jej terenie najbardziej uciążliwych inwestycji.

Radny Rady Dzielnicy Krzysztof Pelc zwrócił uwagę, że poziom inwestycji na rok 2010 jest żenująco niski a zapewnienia MPWiK są zwykłym oszustwem. Uważam, że MPWiK jest pod tym względem niewiarygodne.

Pani Magdalena Chmielewska – Zastępca Dyrektora Biura Inwestycji potwierdziła że zadania objęte porozumieniem z 2006 roku są włączone do realizacji. Porozumienie określało dwa podstawowe obszary inwestycji tj. Białołękę Dworską i Pludy. W tych dwóch dużych zadaniach proces inwestycyjny jest w zaawansowanej fazie realizacji. Dąbrówka Szlachecka zostanie pośrednio włączona do kolektora przesyłowego, już po jego wybudowaniu. Obecnie nie ma możliwości włączenia tych osiedli do istniejących sieci.

Pan Andrzej Świtalski - Przewodniczący Komitetu Obrony Mieszkańców przed uciążliwościami budowy oczyszczalni „Czajka” zwrócił uwagę na konieczność zweryfikowania zapisów poprzedniego porozumienia. Konieczne jest spisanie nowych ustaleń i określenie zobowiązań. Podpisanie porozumienia społecznego ma na celu wyrównania poziomu życia mieszkańców Warszawy. Ze względu na uciążliwe inwestycje zlokalizowane w Białołęce, z których korzysta całe miasto, poziom życia w tej dzielnicy jest obniżony. Podkreślił, że mieszkańcy, których reprezentuje oczekują poważnego traktowania. Pan Świtalski zwrócił również uwagę na niewystarczające zaangażowanie Pana Dyrektora Gładkiego, z którym kontakt jest dość ograniczony. Podkreślił, że ma wątpliwości co do jakości przygotowanych ekspertyz budowlanych.

Dyrektor Gładki podkreślił, że z wieloma osobami ma kontakt bezpośredni i zawsze stara się pomóc, gdy jest o to proszony. Stwierdził, że ekspertyzy budowlane zostały przygotowane przez Instytut Techniki Budowlanej, który jest uznaną instytucją. Jeśli ktoś ma wątpliwości co do stronniczości ekspertyz może zlecić kontrexpertyzę na własny koszt.

Mieszkańcy zwracali również na problemy związane z eksploatacją przepompowni wykonanej przez firmę Selgros, która pozostaje poza nadzorem MPWiK i niespełna norm Spółki. Na tym terenie MPWiK będzie budowało kanalizację grawitacyjną, gdyż koszt modernizacji starej pompowni jest zbyt wysoki.

Radny Rady Dzielnicy Jerzy Smoczyński przypomniał, że większość uciążliwości dotyczących mieszkańców związanych jest z prowadzonymi przez MPWiK inwestycjami. Związane jest to z ruchem ciężkiego sprzętu, pracami odwodnieniowymi, rozbudową samej „Czajki” i budową kolektora przesyłowego. Podkreślił, że większość obiecywanych inwestycji nie zostanie zrealizowanych, gdyż występują poważne problemy z wykupem gruntów i komunalizacją ulic. Bez pozyskania gruntu nikt prac budowlanych nie rozpocznie.

Mieszkańcy wyrażali swoje obawy co do przyszłości inwestycji i przyszłego funkcjonowania oczyszczalni i spalarni. Przedstawili swoje obawy co do wzrostu natężenia

ruchu ciężkich pojazdów po otwarciu spalarni, związanego z transportem popiołów, oraz wzrostu ilości niebezpiecznych związków chemicznych wydostających się do atmosfery. Zwrócono uwagę na konieczność podjęcia dyskusji o zapisach zawartych w porozumieniu.

Głos zabrał Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK, który zapewnił zebranych, że tekst porozumienia zostanie przedstawiony zarządowi spółki, który podejmie decyzję, co będzie się z nim dalej działo. Prezes Chwieduk zapewnił, że spółka doloży wszelkich starań, żeby uciążliwości dla mieszkańców ograniczyć do minimum. Podkreślił, że w sprawie porozumienia z mieszkańcami, żadnych decyzji bez zgody zarządu podejmować nie może. Przypomniał, że Wieloletni Plan Inwestycyjny MPWiK jest ustalany w oparciu o materiały przygotowane przez dzielnice i to po stronie dzielnicy leży inicjatywa wprowadzenia do planu zmian.

Pan Andrzej Świtalski - Przewodniczący Komitetu Obrony Mieszkańców przed uciążliwościami budowy oczyszczalni „Czajka” zwrócił uwagę, że zabijanie pali Larsena zostało wykonane najbardziej uciążliwą metodą, która jest zabroniona na terenie miasta. Poinformował, że posiada już tekst porozumienia społecznego po ostatniej czwartej poprawce, który przekaże zarządowi MPWiK. Podkreślił, że liczy na szybką reakcję ze strony MPWiK i podjęcie rozmów.

Pan Arkadiusz Wachnik poprosił o informację, kiedy Hydrobudowa 9 S.A. zamierza zakończyć pracę na odcinku od komory S2 do S16. Zgodnie z wcześniejszymi deklaracjami opuszczenie tego odcinka budowy wraz z przeniesieniem zaplecza budowy miało nastąpić do końca br.

Przedstawiciel Hydrobudowy 9 S.A. Piotr Gładki poinformował, że wszystkie prace budowlane na odcinku od O.Ś. „Czajka” do ul. Modlińskiej zostaną zakończone w połowie stycznia 2010 r. Przywracanie zieleni i naprawę nawierzchni dróg zniszczonych nastąpi do końca września 2010 roku. Zapowiedziano utrzymanie jedynie drogi technicznej, wykonanej na potrzeby budowy i modernizacji O.Ś. „Czajka”. Całe zaplecze zestawu urządzeń technologicznych zostanie przeniesione na kolejny odcinek prac.

Mieszkańcy zwrócili uwagę na wciąż nierozwiązany problem zmiany organizacji ruchu na ulicach przyległych do placu budowy O. Ś. „Czajka”.

Głos zabrał Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK, który zapewnił że osobiście postara się rozwiązać ten problem.

Radny Rady Dzielnicy Wojciech Tumas poprosił o udzielenie odpowiedzi na kilka pytań. Zapytał czy na posesjach, w których wystąpił brak wody prowadzone są prace polegające na wykonywaniu nowych odwiertów ? Jeśli tak, to czy nie warto zainwestować tych środków w rozwiązania kompleksowe, polegające na budowie sieci wodociągowej i indywidualnych przyłączy do posesji, w których problem wody wystąpił ? Wodę do celów

bytowych można dostarczać z sieci wodociągowej, natomiast do celów gospodarczych pozostanie woda ze studni wykorzystywanych do tej pory.

Na pytanie odpowiedział Pan Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK, który poinformował, że na dzień dzisiejszy jest to niemożliwe z powodu zbyt obciążonej sieci przesyłowej. O rozwiązaniu tego problemu można będzie myśleć dopiero po wybudowaniu magistrali w ul. Modlińskiej.

Radny Rady Dzielnicy Wojciech Tumasz poprosił o informację, czy po wybudowaniu kanalizacji grawitacyjnej przez MPWiK możliwe będzie podłączenie znajdujących się w tej ulicy kanalizacji z pominięciem pompowni znajdującej się przy ul. J.Husa, tak by możliwe było całkowite wyłączenie jej z eksploatacji.

Pani Magdalena Chmielewska – Zastępca Dyrektora Biura Inwestycji zwróciła uwagę, że z powodu uwarunkowania terenu może być to niemożliwe, jednak dla uzyskania 100% pewności konieczne będzie przeprowadzenie szczegółowych obliczeń i analiza ukształtowania terenu.

Radny Rady Dzielnicy Wojciech Tumasz poprosił o informację, czy obecni właściciele lub zarządcy pompowni położonej przy ul. J.Husa mogą zwrócić się do Biura Funduszy Europejskich Urzędu Miasta st. Warszawy aby uzyskać dofinansowanie z Unii Europejskiej na dofinansowanie pompowni do norm MPWiK, tak by później MPWiK mogło przejąć pompownie, które będzie już zgodna z jej normami ?

Pani Elżbieta Olędzka – Koprowska zwróciła uwagę, że w związku z brakiem na Salii przedstawicieli Biura Funduszy Europejskich, trudno będzie odpowiedzieć na to pytanie.

Radny Rady Dzielnicy Wojciech Tumasz zwrócił uwagę, że najlepiej będzie jeśli z taką inicjatywą wystąpią władze dzielnicy, gdyż oszczędzi to mieszkańcom niepotrzebnych kosztów wykonania ekspertyz prawnych. Radny nawiązał do wypowiedzi Pana Adama Chwieduka – Członka Zarządu MPWiK, który poinformował, że w najbliższym czasie zarząd spółki zajmie się przedstawioną propozycją porozumienia społecznego. Zapytał ile konkretnie może potrwać rozpatrywanie treści porozumienia.

Pan Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK, poinformował, że przedstawi przedłożony projekt na jednym z najbliższych posiedzeń zarządu. Najbliższe posiedzenie zarządu będzie miało miejsce w przyszłą środę. Podkreślił również, że MPWiK jest spółką prawa kapitałowego i funkcjonuje inaczej, niż urzędy.

Kolejne pytanie Radnego Tumasz dotyczyło zawężeń znajdujących się na ul. Modlińskiej na wysokości ul. Mehoffera. Radny prosił o odpowiedź kiedy trylinka znajdująca się w miejscach ubytku nawierzchni bitumicznej zostanie zastąpiona nawierzchnią asfaltową.

Na pytanie odpowiedział Pan Piotr Gładki – Przedstawiciel Hydrobudowy 9 S.A. który poinformował, wszelkie naprawy zniszczonych nawierzchni będą prowadzone po zakończeniu kontraktu, tj. w sierpniu i wrześniu 2010 roku.

Kolejne pytanie Radnego Tumasza dotyczyło organizacji ruchu na skrzyżowaniu ul. Modlińskiej i Mehoffera. Radny poprosił o wydłużenie czasu wyświetlania światła zielonego na lewoskręcie z ul. Modlińskiej (z południa) w ul. Mehoffera (na zachód), w kierunku Tarchomina, z 12 do 18 sekund.

Pan Piotr Gładki – Przedstawiciel Hydrobudowy 9 S.A. poinformował, że wystąpi o taką zmianę i postara się ten problem rozwiązać.

Radny Wojciech Tumasz poprosił o odpowiedź na pytanie, jaki procent planu inwestycyjnego, będącego skutkiem porozumienia podpisanego w 2006 roku, został do tej pory wykonany.

Odpowiedzi udzieliła Pani Magdalena Chmielewska – Zastępca Dyrektora Biura Inwestycji, która zaznaczyła, że podanie danych procentowych będzie bardzo trudne. Przypomniała, że zostały wybudowane dwie przepompownie: Płudy i na osiedlu Choszczówka. Obecnie uzyskano pozwolenia na budowę kanałów, które będą włączone do tej przepompowni. Obecnie projektowane są tam przykanaliki. Trwa budowa kanalizacji w ul. Białoleńskiej. Dla pokazania wykonania procentowego potrzebne są szczegółowe obliczenia.

Pan Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK, dodał, że MPWiK poza własnymi inwestycjami stara się współpracować z deweloperami inwestującymi na terenie Białoleki. Spółka jest w przededniu podpisania porozumienia, na mocy którego przejmie znaczną ilość sieci kanalizacyjnej.

Kolejne pytanie Radnego Tumasza dotyczyło kolizji kolektora przesyłowego budowanego przez MPWiK z budową Mostu Północnego. Radny pytał, czy występująca kolizja spowoduje opóźnienia w oddaniu do użytku Mostu Północnego ?

Pan Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK, wyjaśnił, że inwestycje nie kolidują ze sobą. Mimo zajmowania placu budowy w tym samym momencie nie może być mowy o konflikcie.

Ostatnie pytanie Radnego Tumasza dotyczyło wymiarów zbiorników po białoleńskiej stronie Wisły w węźle Marymoncka. Z uwagi na nieobecność specjalistów zajmujących się tą częścią projektu odpowiedzi nie udzielono.

Radny Rady Dzielnicy Krzysztof Pelc poinformował, że zamierza złożyć projekt uchwały, za mocy, której mieszkańcy Białoleki będą mogli uzyskać rabat przy przyłączaniu do miejskich wodociągów.

Pan Adam Chwieduk – Członek Zarządu MPWiK, wyjaśnił, że nie może podejmować żadnych zobowiązań w imieniu spółki. Ta propozycja może być dyskutowana przy okazji omawiania projektu porozumienia społecznego.

Pan Arkadiusz Wachnik poprosił o informację, czy możliwe jest wprowadzenie do WPI MPWiK budowy kanalizacji w ul. Czeremchowej ?

Odpowiedzi udzieliła Pani Aldona Kwiatkowska, która poinformowała, że w WPI MPWiK do roku 2015 zapisano jako zadanie inwestycyjne budowę kanalizacji grawitacyjnej w ul. Czeremchowej. Po zakończeniu budowy układu przesyłowego możliwe będzie wybudowanie i włączenie do kolektora takiej kanalizacji.

Pan Arkadiusz Wachnik poprosił o informację, kiedy rozpoczną się prace związane z projektem technicznym kanalizacji grawitacyjnej w ul. Czeremchowej ?

Odpowiedzi udzieliła Pani Magdalena Chmielewska – Zastępca Dyrektora Biura Inwestycji, która poinformowała, że rozpoczęcie prac projektowych przewidziane na 2011 rok. Konieczne jest jeszcze uzyskanie warunków technicznych podłączenia kanalizacji. Po uzyskaniu warunków technicznych rozpoczniemy projektowanie kanalizacji. W sprawach indywidualnych poprosiła o kontakt osobisty z pracownikami Biura Inwestycji.

Kończąc dyskusję Pani Elżbieta Olędzka-Koprowska podziękowała wszystkim za przybycie na spotkanie.

Na tym spotkanie zakończono.